PALHE, ZERES A OBRMERELSELU B8
[EEHETIAMBTY . —MICERFPHEENRS
ZFOHTOICERA T, TRYIRAOKRICHT 2HRE
EXH5f, THEBRSERICERALEY, O—FH
DU=ZDHYALHIE, BIRESED2 2172
AT, BFRRERB A IRE LR V) F1F & & F /2 (ICHY)

Ess [ITTLCRENDARIE i
Elcrunx,.. |72,
FEER 25 U BB, | M5~
Eeru 5. W5,
ESSS 17-'/1115!:]75‘7 Is’;“l'fj § 18~R12
SVEL B RREUR V) 1t &0 | T~V
EVSAMB/EVSH [ -2 s B R - TR L R A
6A | 8A [ 10A [ 15A [ 20A | 25A [ 32A [ 40A | 50A | 65A
#q 4
B = - B | MS IRi/g [ Ri/4 | R3/8 | R1/2 | R3/4 | R1 |R11/4|R11/2] R2 |R21/2
. B B[ - ES3 -
| B — ES4
ATV ES4S —
mREe |s59 |2 B ES5 -
214 7127002 ES5S —
# k| - EVS5 |
"':', P
BT 2 m | Eves EVS6 -
ES3 | — | 15 [ 30 | 60 | 90 | 160 | 230 -
ES4 - 160 | 270 | 459 | 660 | 910 | 1390
ES5 | 35 | 10 [ 25 | 30 | 34 -
B % W @ | ES4S | 40 | 13 [ 20 | 25 | 56 -
) ES5s | — | 35 [ 40 | 65 | 12 -
EVS5
EVS4 MEBFMET S 72 ISR ZE L,
EVS6
fiE il E ) 0 ~ 1.0MPa
ES3
ES4 — 20 ~60C
ES5
Homa s @ | EYSD Ak 5~60C  FE: —10~60C
EVS4 — 20 ~60°C
(5CHTTZERADHE . —
FIEICTEBLCEEW,) E\S/ig 5~60C
ors 5~ 150C
ES3 | - 17dB (A) \ 20dB (A) -
ES4 — 20dB (A) 15dB (A)
ES5 15dB (A) -
: ES4S 20dB (A) -
HOE B R [ - 200B (A) -
EvSs | — | 15dB(A) | —
EVS4 | 7dB (A) -
EVS6 | - 15dB (A) \ -
=1 g2 ST ERFRE ZSRIEE 0,

131



= 45> 4

132

A (=)
E CHEXOBHE TREOIEAGL T T ITHIEC 2S00,

BlERRE .7

R1/8~1 ES3 -
ERREEs 7

R3/4~2.1/2 ES4 -
A7 L ARERE 7

M5 ~ R 1/2 ES4S -

BT Ty bs1r

M5~R1/2

ESS5 -

AT LABT Ty baq7

R1/8 ~1/2

ES5S -

BHES V) Fefd 217

R1/8 ~1/4

EVS5 -

SRR ) Fefts17

M5

R1/8 ~1/2

EVS4 -
EVS6 -

(1]

® R

2)

o FE 1R

©

® SR

©

® SR

4)

o FE R

5]

® R

M5

(4]

o FE 1R

By CUERE
1P [
FS3,ES4.ES4S.ES5,ES5S|  EVS4. EVSB
(@ EEO®
R1/8 6A
R 1/4 8A
R 3/8 10A
R1/2 15A
R 3/4 20A
R 1 25A
[@fEEnE
R 3/4 20A
R1 25A
R11/4 32A
R11/2 40A
R 2 50A
R21/2 65A
[@fEEnE
M5 %o M5
R1/8 6A
R 1/4 8A
R 3/8 10A
R1/2 15A
(OEEDE
R1/8 6A
R 1/4 8A
R 3/8 10A
R1/2 15A
[OEEOE
R1/8 6A
R1/4 8A




/
BIlE®IR s+~  ES3-6A~25A W ®VUFAFE EVS4-M5
Av7+ b TLA2h
o ] (/
[ TLAb ——KJL ‘
ES3 #ilgsuiEes (7 A Evss gusfE iRk y
ES4 £EREESA( T A Evse guRE 2ES y |
ES4S 27 LAmliEgs(7 M Evse gUFRTE SES y

ES5 &BEISy a7 y |

ESSS A7 LAMIS vy 217 AN

133




134

BERIREs 7

ES3-6A ~ 25A

A "
c s | WHiER B o mm
T - [ d A B © D F |HE @
HU_U HHH ES3-6A 1/8 | 60 | 50 | 10 | 20 | 17 | 15
a ES3-8A 1/4 | 60 | 50 | 10 | 20 | 17 | 15
T - ES3-10A 38| 91 | 75 | 16 | 28 | 24 | 40
N HHI:H:H:H:I ES3- 15A 12| 91 | 75 | 16 | 28 | 24 | 40
/ R PR ES3- 20A 3/4 | 128 | 108 | 20 | 48 | 36 | 130
L0 ES3 - 25A 1 | 128 [ 108 | 20 | 48 | 36 | 130
1]+ A e
ERHEEs 17
ES4-20A ~ 65A
A
C . B W BAr
] Fies d | A| B|] C]J| D] F |BE®
J— C?Oo [@Xa ES4-20A 3/4 | 110 | 88 | 22 | 46 | 36 | 210
N A ES4 - 25A 1 | 156 | 130 | 26 | 46 | 36 | 270
A - ES4-32A 11/4]| 199 | 172 | 27 | 72 | 50 | 750
OO O ES4 - 40A 11/2| 243 [ 212 | 31 | 72 | 50 | 810
P O ES4-50A 2 | 247 | 215 | 32 | 98 | 70 | 1600
R-d/Af_@EMmF ES4-65A  |21/2| 367 | 333 | 34 | 98 | 80 | 2600
-~ 1] 48 5 ;
AL X §z ;,-:L;ﬁ_ 2A4 7T
ES4S-M5 ~ 15A
A
- - Wik i m
FRiesS d A B C D F |#E (@
ES4S - M5 M5 | 20 | 5 | 15 | 8 | 8 4
H4—-H—-H—-—]% ES4S - 6A 1/8 [275] 65 | 21 [115] 13 12
ES4S - 8A 1/4 | 35 | 11 | 24 | 14 | 16 | 24
ES4S-10A | 3/8 | 475 | 135| 34 | 175 19 | 38
R-d ABZEMmF ES4S—15A | 1/2 | 57 | 16 | 41 | 22 | 24 | 60

BT Ty b7
ES5-M5 ~ 15A

A

===

#D

/ R-d

ANAZAMF

W~HER A7 o mm
FRES d A B D F |#EE (e
ES5-M5 M5 | 88 | 5 | 75| 8 1.5
ES5 - 6A 1/8 [ 127 | 7 | 108 | 11 5.5
ES5-8A 1/4 | 178 | 11 | 133 | 14 | 105
ES5-10A 3/8 | 212 135|165 | 18 | 195
ES5 - 15A 1/2 [ 245 | 16 | 20.6 | 22 33

AFULARE TSy
ES5S-6A ~ 15A

NEE A

===

¢D

[na

AAZEMF

WTER B
i d A B D F |#E=E(®
ES5S - 6A 1/8 | 145] 65 | 125 | 13 55
ES5S - 8A 1/4 | 19 | 11 | 152 | 16 | 105
ES5S - 10A 3/8 | 225[135|186 | 19 | 195
ES5S - 15A 1/2 | 225] 16 | 231 | 24 33




AT E (BER)

EVS5-6A Rifig y |

R1/8 ABZEDI3
4
L(? —
]
8. .
<S> Max.49.5 (Min.43.5) TR @
30
EVS5-8A #ifiga y |
R1/4 AAZEMI7
EEEMm =cF
7]
11 "
< Max.52.5 (Min.46) )
35

mFTE (EEH)

EVS4-M5 &5

$9.7

HE (g)

EVS6 £ B &

FRiS d | A|B|F |&E®
EVS6 - 6A 1/8| 29 | 39 [127] 18
EVS6 - 8A 1/4 (365| 47 | 14 | 32
EVS6-10A |3/8(39.8| 50 [17.5| 49
EVS6-15A |1/2]456] 59 [ 22 | 84

135



= 5
EHEE

1L Y

MEFHT 77 KM

136

ES3 - ES4 - ES5 y |
LAEIATDOHREB(QUIEIADAERTIEHE TV,
Q: HB(L/min) S : HLIKIEE () Q - 113SPH 273
PH=4 1L >4 A DfAl#EI4E 51 (MPa-abs) =(E4*— S FE 7 : Pi4-0.1033MPa) T
T H1L4 AOELRE (K)
EVS5-6A A Evsams A Evse-10A y |
N N HA LYy AOMEEH (MPa)
o0 B4 LY ADBES (MPa) 10 YA LY ADBES (MPa) 1800
0.6
600 —56 120 / 1,600
= pam—— ~ /& 1,400 0.5
z 500 ~ 05 Z 100 A5 £
z / / z / . £ 1,200 0.4
400 — 4 < o~ u <
= // € 80 / = 7 0.4 = 1,000 /// 0.3
1S e IS = ! 7
200 7/ 0.2 o, 1 w O A
i / b e S 400 "
100 20 200 =1 —
0 0
0 5 10 15 20 05 7 > 3 2 1 2 3 4 5 6
—Z— RIVAEEE —— RIVHEEE Z—RILFrElEREL
EVS5-8A A Evse-6A A Evse-15A y |
1400 YA LY ADBIES (MPa) 800 YA LY AOMES (MPa) 3000 YA LY AORESD (MPa)O A
‘ 0.6 ' .
_06 700 / /
1,200 /ro_s // 05 2,500 //0.5
& 1,000 — _— /" Joa | | € 2000 // 0.4
Z / 0.4 500 A z / /
£ 800 / < ///// 03 | | E 4500 A 03
€ 600 / = €4 s oo || S // 7 oz
= 7~ = 300 ~ -~ 1,000 / -
A 0.2 Ve rd W V -~ T
400 > ® 00l 2 i //
S - LS = 5 5ol
200 - 100 /
%% 5 10 15 20 0 °
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
- FLAEEHR Z—RLREEH =—RL R EERS
EVS6-8A y
Y4 Lo AQMIERA (MPa)
1,600 // 0.6
1,400 //_,_ 0.5
1,200 —
T 000 / / / ™
<" /// 0.3
£ 800 7
= 600 /// / —10.2
B 400 //é/ ///
200%
0
1 2 3 4 5
Z—RILFEIERER




1R RIE

] [T T

O 5 &
A XA8A IR THEZMHET,
M5 %5%ET, FTRALA
ATTFEW, 10A ~2BA 1. F
TS %L 55 ETRALRAAL
B, NI THZHWTEL
RLAATF SV,

OEER
EYA XLy, FTULRRD
T TRURAAZ R ANAERIC TR
ZHOTECRATAATE SV,

of V)t &
EHA XLy, FTULRRD
T TRLRAAL R ANATRICTHR
ZMOTESRATAATTE SV,

P4 LR BRR - SRR
Wb 53, AR, T
VyFhERFERTSI LI
A BT T S,

2 I R I

O HERI R DI,
=— FVAMEE - - - SR
=— VM - - - JEEIER

oAt AL, uy s Sy
b 2RO TBOT T E WV,

© 5 1 EIF R OFERI NI T,
) U OMEERIEZAT O B
. 7 A AR DR AT B O
) v & L5l O BLE
O VTF &,

3 T

07/ F T —FRIVY UVFTDH
FED MR 2o oA,
FALLUVHOHEYIZZ S
nEd,
FALLVHILLEDT Ty
VTR EFEML TAT
T &,

HE 0 o Zwiai. #i
LWH A4 L Iz % e
EhHDET,

137



==IIIIIIIIIIII I O
_ n

= IXJANTAVS

| HENEENENN

B V2

l :
] ‘ JIS i85
| R e

Y ,

N itk

N il
HEEEEEEEEEEEEEEEE.

TEXOBIET

ORI S TIRIEL T E W,

KMFC2-[ © |- (@]
® FE 1R TS5y b
(QFEE0E | @754k |

Rc 3/8 10 KL EECA

Rc 3/4 20 ) BR

Rc 1 25 OILY T E LT w2 L E T,

Rc1_1/2 40

Rc 2 50

KMFC2-10 KMFC2-20 KMFC2-25 KMFC2-40 KMFC2-50

i & O & Rc3/8 Rc3/4 Rc1 Rcl11/2 Rc2
o B @ & 35mni 105mni 160mni 350mni 585mri
BRALERE 450L/min 1,600L/min 3,000L/min 6,400L/min 10,500L/min
H o7 % R 32dB 28dB 32dB 23dB 22dB
£ B B E & H 5~ 60T
=1 = 0.28kg 0.56kg 0.75kg 1.3kg 1.8kg
P NP NS 99.9%

O EAAUIIET) 05MPa TRAMMFIE AT LIz &4V 74 APSRELIH L FNIIF VA M7 4 Wy T2 EOFOETT, (FHE D Im OfriE)

138



£EDFISENZE
BN AR E

@ KMFC2 @77y k

S 3-R |~ B, /_3‘¢R
L/ , q

- T H-
=5 ﬁ ¢ 173
50 S ) o
U
X
020 ooogoc.;:%ooo B '#*
W
Ul e ko
Y
-$7
1, rl 1 /’ o
: PF 4 ﬁ} h
| T
A = -
T
BER AL m BT 57y bTER B mm
wmpr—5| A | B | E R S g —25| B [B1| L |R|T|U[VIW[X|Y|Z]|E
KMFC2-10 | 77 [119|$30| M4 X 0.7 % 8 Rc3/8 KMFC2-10 |50 | 32 |64 45|18 |44 |20 |30|23|30| 7 | 30
KMFC2-20 [102(169|¢p44| M5 x 0.8 & 10 Rc3/4 KMFC2-20 | 70 | 46 [ 82 |55|29 |54 |20 |30 |32| 40| 7 | 44
KMFC2-25 [117[198|¢48| M5 x 0.8 & 10 Rct KMFC2-25|70 |50 (92 |55|37 |62 |20 |30 |32|40| 7 | 48
KMFC2-40 |137|258|$66| M6 x 1 #10 [Rcl1/2 KMFC2-40 |100| 70 (115 7 |50 |74 |25[35| 4 | 70| 9 | 66
KMFC2-50 [152|315|¢76] M6 X1 ZE10 Rc2 KMFC2-50 |100| 80 (127| 7 |62 |80 |25[35| 4 | 70| 9 | 76
=l =
EHE i 3 6 E3 [
0.1
,E 1*(’ | IFVAFTANTIE 0.08 ]
=171 TrFar—5 50| B a
s TRENSPEREND | Mpa 006 S AR/ A5
1A |)—_—}- Sl 0.05 -~ - A H- LSS LSS
JEffZERPICEE NS : Ly £/ éz /
SULEA . e 2 4 R 4 R
3 MOk L PR DT 0.04 4 * D% j‘
=t “ > )~ 0.02 g )
S LET, RIDXH I Z A S
”U PR S ELZ EICX :
i:—l—— (()\ X y) l«‘o%"\)‘ % 0 200 500 1000 2000 5000 10000
@ POPEL) "~ R L/min
DRDIFFTE T
- ® KMFC2-20 ® 3547 1600L/min TH L
4~ 7e5fr. TIEIX 005MPa & 42 ) £5,
b
I |
| |
| |

139



IXVAMNT71)LA
BEBRBEE

10,500 / / / KMFC2-50

S
- S 3
— ®
9,000 §
- $
| ™)
B &\@0
. -
% 6,400 KMFC2-40
£ 5618|-
L/min
3,000 KMFC2-25
1,600 |- KMFC2-20
1,000 !
T ¢ 40
450 . KMFC2-10
1
| | N | | |
0 300 600 900

YUV FEE mm/s

EIEAR R EE
] ETRE

OIUFICEE LTI, FLU YHEHEOZS NS 5 & 9 FELICI
FHFTL &,

FLrodhing .

O ENZFL ViZ. LAY METAWICNL YO Y
7 EDPEH L TL 728w,

140

BEREOFU X
IXVRNT4NLNEZDRERFERARBOEZTEES
ICEL>TITVWET,

ORI T 577 F2I—2DEEBER %51
BLET, RNV TETIF 1T — 2% TOR
EREVARZVEEE. TOBREHMATLLE
LYo

QEHL-ZREBEZ 1450, ZOELYKRE
WRAMEREEF OBBARTEL T AL,
TRIERTESY D E4NERTEBEEE 1.4 L1
BT, HIEBREICIHALC L&,

HEB
& EHES : 0.5MPa (£ —YEH).
SUHRE D ¢ 180
EX bk RE : 450mn /s

YL HRRHEE

g L EC S B
| mﬂxfxmf?mﬁxammx1mofﬂ%
T T

SULs B EMED
EXR> (emmin)  (MPa)
A o)

EHEfEL ) KMFC2-40 (FRAALIZE 6400L/min) £:E2ET 3.




[T LTI ]

JIS &8&

4

7, = =
OB R OARI TS < £,

B 7
MF2 - o [OEEOE |
¢ FEOE R1/4 8A
R3/8 10A
R1/2 15A
R3/4 20A
R1 25A
R1_1/2 40A
i =X ES = MF2
8A 10A 15A 20A 25A 40A
i s p
= - 58 R1/4 R3/8 R1/2 R3/4 R1 R11/2
# B E 7 Max. 1.0MPa
# B B E % —20~60C (5CUTFTIBANBALEEICTEET & V,)
El g 0.05kg | o01kg | 025kg | 0.9keg

O LR DAL T TR oM A iE. THIERT S v,

EEsq7

F S

MF2 — 15A

m) in s

—

QIL X b
IR DMIE, A — Nl vy b T MLET,

141



k- LR T 1L

MF2-8A - 10A - 15A

MF2-20A - 25A - 40A ‘

436
| ¢D
i
Pan ‘ 2
©w o =N
A\J 1
~ S
.y
S -
SEN
e \ / C
|
\_R1/2(1/4,3/8)
B mm
HA 2 20A 25A 40A
(0] R3/4 R1 R11/2
D 60 85 120
L 61 81 110
2 27 46 55

ElE2E3

MF2-8A - 10A - 15A A MF2-20A y |
100 100
e = —
x x
; 50 . = 50 i
P _— 2] L
g // = //
= ] = _/
0 50 100 0 100 200 300
# ® Umin(ANR) # B Umin(ANR)
MF2-25A A MF2-40A y |
100 100
g e <
g ~ g —
2 5 S L~
~ 50 — = 50 —
L~ R ~
g e 1 7
= -~ - g ,/
= i é ,//
0 500 1,000 0 1,000 2,000
i & Umin(ANR) # & LUmin(ANR)

142



2y FHRF

v
2yFAxT 2
Eﬂﬁllmxwﬁm}gz-%ﬁg

2y FaAx7 2. ERE. EZEROEERBER
Fa—TIHIEL . EL‘EéEﬁO)VzQ v FHF
TYo

EE=

| BE AT 2 — T AR . RE PS- RN =P AVAY T
OB LRI LE Y - RYTIF-RYZFL Y - RYFFTF—
JaurF L U Fa—THEPHHIGEIRTE I3, ‘ gﬁ%@mrﬂ %WI@ ‘
- o

| AT=FRY YT, FRT V= FOEENTE, |

U A O RAILEE A TR T % . ML ROTFRAAE | I3 7 ¥ D J5 A H HAE.

HTTo
BB Yy v HREAE), |

OTHDVARYELT V7 v FHBTT,

CA
E THXOBITRDEREL T TIFE 28 v, 107 AL TOWEEE 2 1) £57)

;Lmh 7; RO E ;Zﬁﬂx o FNTkE

bAS (EEOR)
(QEmF 21— T CE e = | [OsFomE |
4mm 4 M5 X 0.8 M5 XI*f}l/:z’Jﬁz M
Gmm 6 R or Rc 1/8 01 TJIAIANART4E F
8mm 8 Ror Rc 1/4 02 AT A IINAK ML
10mm 10 R or Rc 3/8 03 A T *TAIVIIVR M2L
12mm 12 RorRc 1/2 04 AIANTIVFT1(— MT
d1=-Fx> 00 AIAINT T4 — RT
0L, B LORIIEA T2 ST S, a = #F > U
O FHOHE | 1A ITE UL
2B |ECA 1=-A>F 4 — uT
1at R R NI~y K1z BU
YO x 7 & Y
J I v FY BY
a1 = F >Y Uy

143



725y FiF

W= Sy FOARy 2

i = =5, = EHXEE
(£ H i & EfEET - EZZZ 0Ot
& H £ B Max.0.99MPa
7 1 B 2B - RUT7EH—I
T ford
FEXME S NBR
BHRHF 1 - T HME RYgLay «RKYFPIR (F48Y) - RKYIFLY - RYF R F=7008IFLY (M7 vt FL UHEE)

EE

® Ly FDATY Y IINIEY WITF 2 — T IR
s B Fa—=TREMY FNONIMENT 20y 7Y~
B2 “ ZIZE Y Ty FHF 2 — THVHE M IRAAR E T, I
B2 7 DATERL MYSLY ¥ 7 EWLDDF 2 — TR G
=RULY WTFEW,
FRIL—b
- IvF
oyry . oy
Fa—TILE
Ay T -
EEAEIEIE]
AT NaA%T4 ﬂ ] . S®mY 42 ()
mxme | H " KATE
0% | A B | C | D F H
4-MBM [M5x 08| 205 | 165 | 4 | — | 10 | -
4-01M | R1/8 | 176 | 96 | 8 3 | 10| 4
ae*u@ F 4-02M | R1/4 | 191 | 81 | 11 | 3 | 14 | 6
é 6-M5M [M5x08| 218 | 178 | 4 | - | 12 | -
/- "“““““= 6-01M | R1/8 | 217|137 | 8 | 4 | 12 | 4
Knﬂ I.\\\\\\\\\\h 602M | R4 |202| 92 | 11 | 4 | 14 | o
L ’ 6-03M | R3/8 | 212 | 92 | 12 | 4 17 | 64
19 c | g 8-01M | R1/8 | 276 | 196 | 8 5 | 14 | 4
- 802M | R1/4 | 264 [ 151 | 11 | 6 | 14 | 6 2B
803M | R3/8 | 216 | 96 | 12 | 6 | 17 | 64
10-01M | R1/8 | 283 | 203 | 8 5 | 17 | 4
10-02M | Ri/4 | 296 | 186 | 11 | 6 | 17 | 6
10-03M | R3/8 | 276 | 156 | 12 | 8 | 17 | 64
10-04M | R1/2 | 246 | 96 | 15 | 8 | 21 | 8
12-02M | Ri/4 | 326 | 216 | 11 | 7 | 19 | 6
12-03M | R3/8 | 286 | 166 | 12 | 9 | 19 | 64
12-04M | R1/2 | 266 | 116 | 15 | 9 | 21 | 8

OF JHRIAMONBERLET,
144



IRy FHER Y FAZXT A

. Z &= o s
JrAT x5 M8 as w s ('“'“)E —— A
4-01F | Rc1/8 25 13 12 11 12
4-02F | Rc1/4 28 15 13 11 17
6-01F | Rc1/8 26.3 14 12.3 13 14
6-02F | Rc1/4 29.3 16 13.3 13 17
6-03F | Rc3/8 30.3 16 14.3 13 21
8-01F | Rc1/8 27.4 14 134 15 17
8-02F | Rc1/4 30.4 16 144 15 17 4
8-03F | Rc3/8 314 17 14.4 15 21
10-02F | Rc1/4 30.8 16 148 17 17
10-0O3F | Rc3/8 31.8 17 14.8 17 21
- 10-04F | Rc1/2 | 348 | 19 | 158 | 17 | 24
12-02F | Rc1/4 32.4 17 154 19 19
12-03F | Rc3/8 33.4 18 154 19 21
12-04F | Rc1/2 36.4 195 16.9 19 24
O F~-HEZAMOMNEERLET,
X TAJLIILR AN T R gg”‘DX ("'E‘“) o AHE
4-M5ML |M5x08] 237|182 | 265 21 11 12 -
4-01ML | R1/8 | 237182 |305| 25 11 12 4
4-02ML | R1/4 | 237 (1182|335 28 11 14 6
6-M5ML [M5Xx 08| 265 | 20 | 285| 22 13 14 -
6-01ML | R1/8 | 265 20 [ 325| 26 13 14 4
A 6-02ML | R1/4 |265] 20 [ 355| 29 13 14 6
6-03ML | R3/8 | 265 20 [365| 30 13 17 | 64
B 8-01ML | R1/8 | 296|221 |345| 27 15 17 4
8-02ML | R1/4 | 296|221 |375| 30 15 17 6 2=
8-03ML | R3/8 |296 (221|385 31 15 17 | 64
10-O1ML | R1/8 32 | 235365 | 28 17 17 4
10-02ML | R1/4 32 | 235|395 31 17 17 6
°© o 10-O3ML | R3/8 32 | 235|405 | 32 17 17 | 64
10-04ML | R1/2 32 | 235|445 36 17 21 8
12-02ML | R1/4 | 356|261 | 44 | 345 19 19 6
12-O03ML | R3/8 | 356|261 | 45 |355]| 19 19 | 64
12-04ML | R1/2 | 356|261 | 48 | 385 19 21 8

ATAIIIEK ﬂ

+ _ Ii w
o
o -
s -
——
.————-—
==
T == pos
1 E'z' EEORF

O F AN ERLE S,

O X LA NTIVKRDORLIRITHMICHIET 5 X )12 >TnEd,

i i bt .
mres | B2 L EEUAX W e
4R-MBML M5 x 08| 237 182265 | 21 | 11 | 12 | -
4R-OIML | R1/8 |237182|305| 25 | 11 | 12 | 4
4R-02ML | R1/4 |237]182335| 28 | 11 | 14 | 6
BR-MBML (V5 x 08| 265 | 20 |285] 22 | 13 | 14 | —
6R-OIML | R1/8 |265| 20 |325| 26 | 13 | 14 | 4
6R-02VL | Ri/4 |265| 20 |355] 20 | 13 | 14 | 6
6R-O3ML | R3/8 265 | 20 |365] 30 | 13 | 17 | 64
8R-OIML | R1/8 | 30.1 |226|345| 27 | 15 | 17 | 4
BR02VIL | Ri/4 | 30.1 [226|375] 30 | 15 | 17 | 6 | " /722"
BR-O3ML | R3/8 | 30.1 |226|385| 31 | 15 | 17 | 64
10R-O1ML | R1/8 |325| 24 |365| 28 | 17 | 17 | 4
10R-02ML | R1/4 |325| 24 |395| 31 | 17 | 17 | 6
10R-03ML | R3/8 | 325 | 24 |405] 32 | 17 | 17 | 64
10R-04ML | R1/2 |325| 24 |445| 36 | 17 | 21 | 8
12R-02ML | R1/4 | 36.1 | 261 [445345] 20 | 19 | 6
12R-03ML | R3/8 | 36.1 | 261 | 455|355 | 20 | 19 | 64
12R-04ML | R1/2 | 36.1 | 26.1 | 485 385| 20 | 21 | 8

O F A udAmorlzRLET,

O X LA NITIVRORQLIRITHMIIMIET 5 L) IZh>TnET,

145



B pE PP

W= Sy FOARy 2

< .‘ = & 3
PYEEROEY Y 2L I mE L ASrix AHE

>

4-01M2L | R1/8 |23.7 182|475 42 | 11 | 12
8 4-02M2L | R1/4 |23.7 182|505 45 | 11 | 14

L | 6-01M2L | R1/8 |26.5| 20 |515| 45 | 13 | 12
6-02M2L | R1/4 |26.5| 20 |545| 48 | 13 | 14
8-01M2L | R1/8 |29.6 | 221 |555| 48 | 15 | 14
8-02M2L | R1/4 | 296 |22.1 |585| 51 | 15 | 14
8-03M2L | R3/8 |29.6 |22.1 |59.5| 52 | 15 | 17 | 64 4]
10-02V2L | R1/4 | 32 |235|625| 54 | 17 | 17 | 6

10-O3M2L | R3/8 | 32 |235|635| 55 | 17 | 17 | 64
10-04M2L | R1/2 | 32 |235|675| 59 | 17 | 21 8

o|lslo|s|o|s|T

== 12-02M2L | R1/4 356|261 | 68 [585| 19 [ 19 | 6
=] 2=~ gsos| | 1203M2L | R3/8 |356[26.1| 69 [595]| 19 | 19 | 64
! 12-04M2L | Ri/2 [ 356|261 ] 74 [645] 19 | 21 | 8
OF JERIAAOHAERLET, 007 AL VI VKRORUIBIZHABIZEET 5 L9 128> T E T,
27 3 o | BB ;Y1 X
027X TAILTIVK mrms | EE EEYAX (o) AUHE

0% | A B C D E F

A

4R-01M2L | R1/8 | 237|182 |475| 42 | 11 | 12
B 4R-02M2L | R1/4 | 237|182 |505| 45 | 11 | 14
6R-01M2L | R1/8 | 265| 20 |515| 45 | 13 | 12

olh|lo|s|o|~|T

il LI | [CeroavaL | R/ [265] 20 [545] 48 | 13 | 14
- i | [eromet| mi [ao1 206 [s65] 48 [ 15 | 1a
or—1—L | [ 8r02M2L | R1/4 |30.1 | 226 |585] 51 | 15 | 14 0
. 8R-03M2L | R3/8 | 30.1 | 226 |595| 52 | 15 | 17 | 6.4 'T‘W;é_”'
of ﬂ 10R-02M2L | R1/4 |325]| 24 |625| 54 | 17 | 17 | 6
_ | [1oR03M2L | R3/8 [ 325 24 [635] 55 | 17 | 17 | 64
———— | [10R-04M2L | R1/2 |325| 24 |675| 59 | 17 | 21 | 8
— 12R-02M2L | R1/4 | 36.1 | 26.1 | 685|585 | 20 | 19 | 6
TE= 12R-03M2L | R3/8 | 36.1 | 26.1 | 60 |595| 20 | 19 | 6.4

12R-04M2L | R1/2 |36.1 | 26.1 | 65 |645| 20 | 21 8

OFFHEIAMOMNBERLET, @Y7 ATA NI VEDRUIHRIZHBICHES 5 & 91k TwE T,

ATANTSOFF 14— waps | KB EEYAX W D e

4-M5MT [M5X08|364 182265 21 | 11 | 12 | —
4-01MT | R1/8 | 364|182|305| 25 | 11 | 12 | 4
4-02MT | R1/4 |364|182|335| 28 | 11 | 14 | 6
6-M5MT (M5 X 08| 40 | 20 |285| 22 | 13 | 14 | —
6-01MT | R1/8 | 40 | 20 |325| 26 | 13 | 14 | 4
6-02MT | R1/4 | 40 | 20 |355| 29 | 13 | 14 | 6
6-O3MT | R3/8 | 40 | 20 |365| 30 | 13 | 17 | 64
8-01MT | R1/8 | 442|221 |345| 27 | 15 | 17 | 4
8-02MT | R1/4 | 442|221 |375] 30 | 15 | 17 | 6 3
8-O3MT | R3/8 | 442|221 |385| 31 | 15 | 17 | 64
10-01MT | R1/8 | 47 |235|365| 28 | 17 | 17 | 4
10-02MT | R1/4 | 47 | 235|395 31 | 17 | 17 | 6
10-O3MT | R3/8 | 47 [235]405| 32 | 17 | 17 | 64
10-04MT | R1/2 | 47 |235|445]| 36 | 17 | 21 8
12-02MT | R1/4 | 522|261 | 44 |345| 19 | 19 | 6
12-O3MT | R3/8 | 522|261 | 45 |355| 19 | 19 | 64
12-04MT | R1/2 | 522|261 | 48 [ 385 19 | 21 8

OF JHIAAOIIERLET. OXATA VI VRO UIIFHIICNET 2 L)Xk T0ET,
146



IRy FHERyFAZXT A

R — c
ATANTSF 71— W [wsms e L AU L L
4R-MBMT |M5x 08| 364 | 182|265 21 | 11 | 12 | —
4R-OTMT | R1/8 | 364 | 182|305 25 | 11 | 12 | 4
4R-02MT | R1/4 | 364|182 335] 28 | 11 | 14 | 6
6R-M5MT |M5x 08| 40 | 20 |285| 22 | 13 | 14 | —
6R-OTMT | R1/8 | 40 | 20 | 325| 26 | 13 | 14 | 4
X 6R-02MT | R1/4 | 40 | 20 | 355] 29 | 13 | 14 | 6
6R-03MT | R3/8 | 40 | 20 | 365| 30 | 13 | 17 | 64
8R-OTMT | R1/8 | 452 | 226|345 27 | 15 | 17 | 4
KRYF7EE—=IL -
8R-02MT | R1/4 | 452 |226|375] 30 | 15 | 17 | 6 P
] 8R-03MT | R3/8 | 452 | 226|385 31 | 15 | 17 | 64
10R-01MT | R1/8 | 48 | 24 |365| 28 | 17 | 17 | 4
= 10R-02MT | R1/4 | 48 | 24 |395| 31 | 17 | 17 | 6
o/ o ...'... ] 10R-03MT | R3/8 | 48 | 24 |405| 32 | 17 | 17 | 64
| = 10R-04MT | R1/2 | 48 | 24 |445| 36 | 17 | 21 | 8
T == ) 12R-02MT | R1/4 | 522 | 26.1 | 445 |345| 20 | 19 | 6
¥%{:ﬁ=@ 12R-03MT | R3/8 | 522 | 26.1 | 455 | 355 | 20 | 19 | 6.4
12R-04MT | R1/2 | 522 | 26.1 | 485|385 | 20 | 21 | 8
F-HEGAAONBEEZRLET, OAZA VTV ERORUEBIZHEICHEET S &) Ik >TwET,
— — ~ ¢
ATANTTFT1— M0 [ psns R AR e Y
4-MBRT |M5x 08| 39.4 | 182 | 212|237 | 11 | 12 | —
4-01RT | R1/8 | 434|182 252|237 | 11 | 12 | 4
4-02RT | R1/4 | 464|182 282|237 | 11 | 14 | 6
6-MBRT |M5x 08| 42 | 20 | 22 | 265 13 | 14 | —
6-01RT | R1/8 | 46 | 20 | 26 | 265| 13 | 14 | 4
. 6-02RT | R1/4 | 49 | 20 | 29 |265| 13 | 14 | 6
6-03RT | R3/8 | 50 | 20 | 30 | 265 13 | 17 | 64
c 1 8 8-01RT | R1/8 | 491|221 27 | 296 15 | 17 | 4
8-02RT | R1/4 |521|221] 30 |296| 15 | 17 | 6 LR
h\\\\\\\\\|- il 8-03RT | R3/8 | 531|221 | 31 | 296 15 | 17 | 64
“““““"‘ I * 10-01RT | R1/8 |515|235| 28 | 32 | 17 | 17 | 4
.. 1ol [10-02RT | Ri/4 [545(235] 31 | 32 | 17 | 17 | 6
oy / 10-03RT | R3/8 | 555|235 32 | 32 | 17 | 17 | 64
_ == 10-04RT | R1/2 |595|235| 36 | 32 | 17 | 21 | 8
e 12-02RT | R1/4 | 606 |26.1 | 345|356| 19 | 19 | 6
12-03RT | R3/8 | 616 |26.1 | 355|356 19 | 19 | 6.4
12-04RT | R1/2 | 646 |26.1 | 385|356 19 | 21 | 8
O FFEEAAOMNEERLET, OATLA NIV RORALIBIZEMICHET S XS 2> TVWET,
XTIANT52F51— M [pxus L e
4R-M5RT |M5x 08| 394 | 182|212 (237 | 11 | 12 | —
4R-O1RT | R1/8 | 434 182|252 |237| 11 | 12 | 4
4R-02RT | R1/4 | 464 182|282 |237| 11 | 14 | 6
6R-M5RT [M5x 08| 42 | 20 | 22 |265| 13 | 14 | —
6R-OTRT | R1/8 | 46 | 20 | 26 | 265| 13 | 14 | 4
6R-02RT | R1/4 | 49 | 20 | 29 |265| 13 | 14 | 6
- A - 6R-03RT | R3/8 | 50 | 20 | 30 |265| 13 | 17 | 64
0 8ROTRT | R1/8 | 496|226 27 |80.1| 15 | 17 | 4 | _
Y 8R-02RT | R1/4 | 526|226 30 (304 15 | 17 | 6 | 7227
I|\\\\\\\\\'|=‘ 8R-03RT | R3/8 | 536|226 31 |30.1| 15 | 17 | 64
‘l\\\\\\\\\'l»"_ 10R-O1RT | R1/8 52 | 24 | 28 | 325| 17 17 4
() ol| [10R02RT | R1/4 | 55 | 24 | 31 |325| 17 | 17 | 6
— 10R-03RT | R3/8 | 56 | 24 | 32 |325| 17 | 17 | 6.4
_ . 10R-04RT | R1/2 | 60 | 24 | 36 |325| 17 | 21 | 8
e 12R-02RT | R1/4 | 606|261 |345|361| 20 | 19 | 6
12R-03RT | R3/8 | 616|261 355|361 | 20 | 19 | 6.4
12R-04RT | R1/2 | 646|261 385|361 20 | 21 | 8

O F A AONE R LE S,

O TA NVENVRDRLEHIZEHBICHET 5 X5 k> TwET, 147




o

dA=F > TIVR

148

- -
) _BETLS Al
4-00U 32 11
6-00U 346 13
8-00U 36.8 15 &
10-00U 376 17
| 12-00U 408 19
[ | -
T
|
o ZEH A X (mn)
- XK= A 5 C C E RAEME
_ 4R-00UL | 237 182 6.5 7.1 11
6R-O0UL | 265 20 75 8.3 13
iy I | OV 8R-00UL | 30.1 226 9 95 15 | KUFta—I
Il ™ 10R-00UL | 325 24 10 105 17
@ ¥ 12R-00UL | 361 26.1 115 12 20
|
¢!
$E
BERH 4 X (mm)
A 5 C D £ G REHE
364 | 182 | 65 | 237 | 11 | 142
40 | 20 | 75 | 265 | 13 | 168
442 | 221 9 | 2906 | 15 19 o9
47 [ 235 | 10 | 32 17 | 2
522 | 261 | 11 | 356 | 19 | 23
o o KERH A X (mm)
k= A 5 C D E G REME
4RO0UT | 364 | 182 | 65 | 237 | 11 | 142
BROOUT | 40 | 20 | 75 | 265 | 13 | 166
8R-O0UT | 452 | 226 | 9 | 301 | 15 19 | #U7tes—u
10R-00UT | 48 | 24 10 | 325 | 17 | 21
12R00UT | 522 | 261 | 115 | 361 | 20 | 24
< -
BRES [T A M ke
4-00BU | 32 | 18 | 7 | M12x1| 11 | 14 | 10
6-00BU | 346 | 18 | 83 | Mi4x1 | 13 | 17 | 10
8-00BU | 368 | 18 | 94 | M16x1| 15 | 19 | 10 oS-
10-00BU | 376 18 | 98 |M20x 1| 17 | 24 | 10
12-00BU | 408 | 20 | 104 | M22x 1| 19 | 24 | 10

O F-EEAAORINERLET,




Iy FHFERYFART A

To5U0FY o | BB ZEH A X (mm)
ﬂ MAES | e Fa T 5 a5 F AUHE

4R-M5BY [M5X 08| 37 22 55 11 12
4R-01BY | R1/8 41 22 55 11 12
4R-02BY | R1/4 44 22 55 11 14
6R-M5BY |[M5X 08| -— - - - -
6R-01BY | R1/8 | 43.3 26 6.5 13 14
mEoE - 6R-02BY | R1/4 | 463 | 26 | 65 | 13 | 14
6R-03BY | R3/8 | 47.3 26 6.5 13 17
8R-01BY | R1/8 47.4 30 75 15 17
8R-02BY | R1/4 504 30 75 15 17
8R-03BY | R3/8 514 30 75 15 17 6.4
10R-01BY | R1/8 478 35 85 18 17 4
10R-02BY | R1/4 | 50.8 35 85 18 17 6
10R-03BY | R3/8 | 51.8 35 85 18 17 6.4
10R-04BY | R1/2 | 558 35 85 18 21 8
12R-02BY | R1/4 55.9 40 10 20 19 6
12R-03BY | R3/8 | 56.9 40 10 20 19 6.4
12R-04BY | R1/2 | 59.9 40 10 20 21 8
OF JHEIIAMOMNBERLE T, OATA VT VEORUERIZHMICHEET 5 X )12 >TwE T,
: T
BRER |20 T f“r‘z”E (‘"’"; | AHE
4R-00Y o4 |495| 22 | 55| 11 |295] 20 [155| ¢4
6R-00Y ¢$6 |528| 26 | 65| 13 |31.8| 21 [168| ¢ 6
8R-00Y $8 |584| 30 | 75| 15 (36.4| 22 |179| ¢8| KUTEZ—I
10R-00Y | ¢10 [59.3| 35 | 85| 18 [36.8(225|18.3|¢ 10
12R-00Y | ¢12 [639| 40 | 10 | 20 [39.9| 24 |19.9]| ¢ 12

K)7E&2—IL -
e

@Ag®b|®A|I

oo B H ZEBY A X (mm)

WARS 1222 A B C D E
4R00UY| o4 | 34 | 22 | 55 | 1 T
6R-00UY| #6 | 376 | 26 | 65 | 13 | 13
8R-O0UY| #8 | 433 | 30 | 75 | 15 | 15 | #u7ts—n
10R-00UY| 910 | 441 | 35 | 85 | 18 | 17
12R-00UY| @12 | 478 | 40 | 10 | 20 | 20

— < 3 SE & g 5
%,T[} /7 »‘ ﬁgiﬁga% 9,_1_%% B'U"f;( (mm) é » $§

4CR o4 4 10
6CR 6 6 12
8CR ¢8 8 14 W(B) RGR) LB(H) Y(#) B(E) G
Ik ] 10CR | ¢10 | 10 17
2 12CR | ¢12 | 12 19

FRTL— b ‘

M- I N ‘

LEJ s gj FCP W(B) R(#) LB(H) Y (&) B(R) G
OFTRTL—MITR - 74— Y - A ZIBTT,

REE

MEME

i

$A
$B

[
w
Jjo
(&
S
[
&

N — ~ Sy — A . 5 9,_ = X“
|| EEZZPZIE e Sl 20
OF 2 — TSR E THELAATF S, —ﬁ‘\‘\\‘,‘\“w=ﬂ=f 168 96
OV Y Z7%MHLTBYEITOT MO Y FDLIS -_— 179 ¢ 8
TIkF 2 5&AH 0 T35 FhULE#®R A LRARKR, OF 18.3 ¢ 10
Fa—TLY FETELAATIHHT &V, 19.9 912

149



2y FFa-7
VST 04-6-8:10-12

PRERERBEDKYILF>F 21— T T,

EE=

B3

RE:E

O AUy Fa—T XY FRKT, 20T HIRGEEZ A Ll
AHNTT OT, WHHE I ER T E 5,

O THMUARID, T 37 MERHIRELZEL L E T,

P

REGYEEAVESPERY

@AY Y Rl =¥ Vil&, MRIL L Bivwnz220F 9,

O - - H-Rk-F-IA T - BHOKBEERD
ZHRATVET,

| T EREYE

BRI

OFEARAGHRIE, HFCTEREIE BN, BRI, TRy MRCE IR,

TP-1@]-

(2]

0y v FFa—TIIIMBELRHEICHMLTBYETDOT, Fa—7

MR Y=V a ks ZITRETT,

7[5t o] S [
A4 b =l CHOBII TROBREETIREL SV,

; Fai—-TDE

Fo—THE  e1EEX
[ @F2—T5E | [@1%E: | [@Fai-T0e
4mm 4 204 — kU (IB#) 20M 2 (%) BK
6mm 6 100 £ — bJL (1B%) 100M =] W
8mm 8 = Y
10mm 10 Eis R
12mm 12 i3 G
=5 LB
ZEBR C
SANTY)—> LG
4 p BFEEE B e = » = .
o | HMEXAE T ReERAED | &/HEHEE | & 2 | NERBE ’
ﬁ/:_l'-tna"g (mm X mm) {iﬁﬁ /‘@ﬁ(lﬂ%}g ,:T:jj (MPa) (mm) (kg/m) (mm) é@ﬁﬁiﬁ
(°C) (MPa)
TP-4 4%x2 5 0.011 -
TP-6 6 X 4 12 0.019 + 0.1 A
TP-8 8 x5 —5~60 3.0 0.8 15 0.037 7 - 13
TP-10 | 10 X 6.5 25 0.055 1 0.1 5 ﬁfﬁ_
TP-12 | 12x8 28 0.076 —0.15 g

1) ERR o AR F R (20C) ICWE L72d DT MEICEAMIER, KOX—TYDT 77 2BHL TSV,

150



awTrre

B BIBIRE ORI R

OEREAES (MPa) : BIRES X FHIERE X 1/4

0.9
0.8 AN

0.7 ™~

0.5
0.4
0.3
0.2
0.1

S

20 30 40 50 60
BE (C)

B REOFEECDNT

1. {REEHARE
ER% 1258, KIEUMAR 185 BZEBREVHRE LE T,

2. (RIS
HEFeld. REOHEROZR/RETINEAEELEI,

3. RIFRESEE

O - BRI R O e D LS R A S T
FBCEICEDELIIERE,

@Stz & 3 DEITHER LKL KEIC &k D 4 LT IBE,

@ T DIEEEDEL BTSN &IRE T BHER UiElE.

OV REDHE - FEAICLDFERSNIEE,

151



P E g XS

WRXE T108-0014 203-3454-1711
HREEXZ24-7-8 ZTHYVENL

KBRZE T530-0012 206-6373-6701
KRR ZHI-1-4 REZ—IFILEIL

WS E  T732-0052 2082-568-0071
IEETEREKNET1-12-20 & & UILBRATE L

E B % T663-8133 20798-48-5931
= _EHERA4-97

URL=https://www.konan-em.com/

SSTEM Cmr,

§
§

)

&
o

NNN
mmvn g1
RVA £ 024

RALEEM
TEEEM
It iBE IR
REEEEM
LIREEM
ERE R
IREEEm
AN EEmR

B022-215-1195
B043-305-1401
B011-792-7451
B052-581-6541
B076-233-1411
B087-835-0411
B082-568-0071
B093-541-0281

RIS

2022.07

ZDHYOIFFEFLICHETT DI ENBDERIDTTTRLEEL

2022.11-2kfz (D5) -H



	2318_check_cc_240216
	2318_cc_230116

	2318_113
	2318_check_cc_240216
	2318_099



